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Fotnot: Åsikter och synpunkter som kan framföras i krönikor och artiklar i Nyhetsbrevet är personliga och inte 
uttryck för en officiell uppfattning inom HockeyAllsvenskan eller dess styrelse.  

J anuari tickar på och nu är det bara 
slutspurten av HockeyAllsvenskan 
kvar.  
   Playoffstriden ser avgjord ut - men 

kring de båda kvalseriestrecken är det 
fortfarande hård kamp, och det också de 
kamperna som blir roligast att följa 
framöver.  
   I det här nyhetsbrevet blir det fokus på 
två lag som underpresterat ordentligt sett 
till sina egna förväntningar inför säsong-
en.  
   Västerås hade ambitionen att vara 
bland de tre bästa och spela sin tredje 
Kvalserie på rad, men istället har man 
befunnit sig på den undre halvan av ta-
bellen. Talangen Dennis Rasmussen, 
nyligen hemkommen från JVM, försöker 
förklara vad som gått fel.  
   Som nykomlingen i HockeyAllsvens-
kan ifjol gick Troja till Playoff, och laget 
hade samma ambitioner i år. Men istället 
har det blivit kamp i botten för smålän-
ningarna. Nyförvärvet Andreas Sundin 
berättar om lagets målkramp.  
   Ett lag som inte haft problem är dock 
Bofors - och i ”Guldgallret” den här 
gången får vi träffa målvakten Andro 
Michel som lånats in från Färjestad.  
   Det man annars mest ser fram emot 
nu är 31 januari - sista dagen för över-
gångar i ishockeyn. Blir det några värv-
ningsbomber? 
   Det återstår att se.  
   Till dess, trevligt läsnöje! 
  
Jonas Gustavsson 
Redaktör 
jonas.gustavsson@hockeyallsvenskan.se 

HockeyAllsvenskan har tecknat ett avtal med 
Sportsphoto. 
   Där finns ett webbarkiv med lagbilder och 
individuella porträtt på samtliga lag och spela-
re i HockeyAllsvenskan. Arkivet är levande 
och uppdateras kontinuerligt när nya spelare 
anländer till föreningar. 
   Varje klubb i HockeyAllsvenskan laddar 
också upp matcher under och efter matcher 
som spelas. Det betyder att det finns ständigt 
uppdaterade matchbilder att ta del av för 
press och media. Ambitionen är att det ska 
laddas upp färska bilder under samtliga mat-
cher som spelas i HockeyAllsvenskan säsong-
en 2009/10. Vid köp av matchbilder tillfaller 
delar av ersättningen den klubb som tillhanda-
hållit bilden i fråga. 
   Tidningar, webbtidningar, hemsidor, TV-
kanaler med flera, som vill använda bilder ur 
arkivet, skall kontakta Sportsphoto för att 
teckna avtal och få inloggningsuppgifter till 
www.sportsphoto.se. 

*** 

Du har väl besökt HockeyAllsvenskans nya 
officiella hemsida? Den finns som vanligt på 
adressen www.hockeyallsvenskan.se.  

INFORMATION 
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NOTISER FRÅN HOCKEYALLSVENSKAN 
 

 
2010-01-21 Mobil-TV - förmånligt erbjudande resten av säsongen 
 
HockeyAllsvenskan utökar nu utbudet på antalet matcher i sin nya Mobil-TV-tjänst och 
erbjuder rabatt under hela grundserien. 
 
Tjänsten har erbjudits en tid med begränsat utbud av matcher, men nu utökar vi utbudet 
och erbjuder därtill rabatt på samtliga matcher under resterande del av grundserien. Boka 
just den match som Du vill följa och Du får ett SMS med länk till ett videoklipp då det blir 
mål i matchen. Du får även SMS med länk vid alla straffar under ordinarie tid och vid 
eventuell förlängning samt ett SMS med slutresultatet från matchen. 
 
HUR KOMMER JAG ÅT TJÄNSTEN? 
 
Först så registrerar Du Ditt medlemskap som är gratis 
1. Ansök om inbjudan på sportklipp.nu 
2. Logga in med de användaruppgifter Du får i inbjudan som kommer via email 
3. Registrera Dig som medlem på sportklipp.nu 
Du behöver ha fyllt 18 år samt ha ett svenskt mobilabonnemang för att få använda tjäns-
ten. 
 
Därefter kan Du beställa de matcher Du vill följa: 
1. Boka matcher på sportklipp.nu 
2. Betala i förskott med VISA eller MasterCard 
3. Varje gång det skickas ett SMS till dig så dras 3 kr från Ditt saldo 
Eventuella operatörsavgifter för att ladda ned data till din mobiltelefon tillkommer så se till 
att ha ett avtal med fast taxa med din mobiloperatör. 
 
VILKA MOBILTELEFONER FUNGERAR TJÄNSTEN FÖR? 
 
Den fungerar med alla mobiltelefoner som man kan surfa på Internet med och oberoende 
av vilken mobiloperatör Du har. 
 
ERBJUDANDE GRUNDSERIEN! 
 
Under grundserien har du chansen att åtnjuta tjänsten till ett förmånligt erbjudande - för 
varje insatt 100 kr får du 25 kr tillgodo. 
 
Här hittar du tjänsten: www.sportklipp.nu 
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För två år sedan anförde Patrik Berglund 
Tre Kronor i JVM.  
   Ifjol gjorde Mikael Backlund detsamma.  
   Den gemensamma nämnaren? Att de båda 
representerade Västerås i HockeyAllsvenskan, 
så klart.  
   I årets JVM bars Västerås fana vidare av 
näste talang från plantskolan i Västmanland: 
Dennis Rasmussen.  
   Även om Rasmussen inte hade samma ton-
givande roll som sina föregångare i JVM, så 
var han alltjämt en viktig pusselbit som pådri-
vare och defensivt hårt arbetande spelare i 
fjärdekedjan. En roll som skiljer sig ganska 
mycket från vardagen i Västerås.  
   - Ja, det var annorlunda, och jag har egentli-
gen aldrig spelat på det sättet i Västerås, berät-
tar Rasmussen.  
   - Jag tänkte att om jag kommer med i JVM 
så tar jag den rollen jag får. Jag 
var glad att bara vara med och 
jag ville bidra så mycket som 
möjligt, och tycker Pelle Mårts 
att jag bidrar mest i rollen som 
checkande forward är det bara 
att acceptera det.  
 
Istiden var hyfsat knapp för 
Rasmussen som har en betyd-
ligt offensivare roll i Västerås, 
men det var inget som bekom 
den välvuxne 19-åringen som i 
år gör sin första riktiga säsong i 
seniorhockeyn. 
   - Vi hade många riktigt bra 
offensiva spelare i JVM-laget 
och då får man ta den rollen 
man får, det var helt okej för 
min del, menar Dennis.  
   - Det var riktigt roligt att vara 
med. Det var en riktig upplevel-

se, även om det var synd att vi inte kunde gå 
hela vägen. Vi satte upp ett mål om att nå 
guld, och når man inte målet man sätter upp 
är det inte godkänt. Även om vi spelade bra i 
vissa matcher och bara förlorade en match så 
tycker jag faktiskt inte att det är godkänt.  
 
Något annat som inte varit godkänt är Väs-
terås höstsäsong.  
   Västmanlänningarna har varit i Kvalserien 
de två senaste säsongerna, och alla förväntade 
sig att laget skulle ta sig dit i år också.  
   Men så ser det inte ut att bli, för Västerås 
sladdar i tabellen.  
   - Det här är inte alls vad vi hade räknat med. 
Vi hade satt upp som mål att vara bland de tre 
bästa, men så har det inte blivit, men vi får 
försöka ta en match i taget och försöka avan-
cera i tabellen och mot en toppsjuplacering, 

säger Rasmussen som inte har 
gett upp hoppet om en Playoff-
plats.  
   - Nej, absolut inte. Det är 
matcher kvar att spela och så 
länge chansen finns så kommer 
jag att jobba för att nå dit, och 
det är jag övertygad om att res-
ten av laget också kommer att 
göra.  
 
Dennis Rasmussen gör sin 
första riktiga seniorsäsong i 
HockeyAllsvenskan. Ifjol blev 
det några bejublade inhopp i 
slutet av grundserien samt i 
Kvalserien, och Rasmussen ger 
sig själv godkänt så här långt in 
på säsongen.  
   - Jag tycker att säsongen är 
godkänd. Det finns mer att ta 
fram, men det är okej, menar 

Tillbaka i vardagen igen 
Dennis Rasmussen: ”Vi måste ställa högre krav” 

JVM är över, och  nu är talangfulle centern Dennis Ras-
mussen tillbaka i vardagen i Västerås igen. En vardag som 
under hösten varit tung.  
- Nu får vi försöka ta en match i taget och jobba därifrån, 
säger Rasmussen om Västerås vårsäsong.  
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Dennis och håller med om att offensiven i 
laget inte fungerat optimalt.  
   - Så är det absolut, både målskyttet och ef-
fektiviteten i power play har saknats. Jag vet 
inte riktigt varför det har blivit så.  
   Två anledningar stavas Pär Arlbrandt och 
Niklas Olausson som ifjol styrde lagets power 
play och var HockeyAllsvenskans två poäng-
kungar. Efter förra säsongen försvann duon 
till Luleå, och ingen har plockat upp deras 
mantel i power play.  
   - Nej, det tycker jag inte, det är ingen som 
tagit just det ansvaret. Ifjol satte man dem 
som utpräglade power play-spelare och de 
fick spela ihop sig och fick verkligen chansen, 
i år har vi inte satsat på speciella power play-
spelare, utan vi har rullat runt på många spela-
re. Vad som är rätt eller fel vet jag inte, men vi 
har rullat runt på mer folk den här säsongen.  
 
Och att Västerås - som under hösten kicka-
de tränaren Lars Ivarsson och ersatte honom 
med assisterande tränaren Fredrik Nilsson - 
har rullat runt på folk gäller inte bara i power 
play, utan i spelet generellt sett.  
   Någon kontinuitet i kedjeformationerna har 
det inte funnits.  
   - Det håller jag med om, så har det varit. Vi 
har bytt lite grand för att få förändringar, och 
tränarna har gjort vad de kunnat för att tända 
laget, och man måste kanske flytta runt en del 
när det inte fungerar speciellt bra, funderar 
Rasmussen som i de senaste matcherna place-
rats tillsammans med Henrik Eriksson och 
Carl Corazzini.  
   - Det har fungerat okej, men vi måste spela 
mer tillsammans för att det ska bli bättre, sä-
ger Dennis självkritiskt.  
   Rasmussen tycker dock att spelet, trots att 
resultaten uteblivit, har sett bättre ut på sisto-
ne.  
   - Vi har spelat ganska bra ändå, men vi mås-
te bli vassare framför mål och spetsa till spelet 
i power play. Vi måste sätta lite högre krav på 
oss själva och våra lagkamrater och bli mer 
själviska i avsluten och inte spela runt för 
mycket. Det ser bättre och bättre ut på trä-
ningarna, så det kommer förhoppningsvis att 
bli bättre i matcherna också.  
 
Många klubbar i HockeyAllsvenskan har 
svårt att behålla sina talanger som lockas av 
Elitserien eller Nordamerika, och hur framti-

 PROFILEN: 
 Dennis RASMUSSEN 
 Västerås 
 19 år, 191 cm, 91 kg, Vänsterskytt 

den ser ut för Dennis Rasmussen står skrivet i 
stjärnorna.  
   - Jag har kontrakt med Västerås över nästa 
säsong men jag har en klausul som gör att jag 
kan gå till ett elitserielag, så vi får se vad som 
händer. Nu ska jag först och främst spela klart 
den här säsongen med VIK, sedan får vi se 
vad som händer, säger Dennis Rasmussen - 
ytterligare en av alla stortalanger som VIK fått 
fram de senaste säsongerna.  
   Patrik Berglund och Mikael Backlund är 
redan i NHL. Dennis Rasmussen är ännu inte 
draftad - men kanske sker det i sommar.  
   - Nja, jag har inga större förväntningar. Jag 
har blivit förbisedd i två år, och det är väl inte 
så många lag man pratat med heller, men det 
är klart att det skulle ha varit skoj att bli draf-
tad för det är en dröm. Men jag försöker att 
inte tänka så mycket på det för att inte bli be-
sviken om det inte skulle bli så.  

TEXT: JONAS GUSTAVSSON 
BILD: SPORTSPHOTO 
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Ifjol gick Troja-Ljungby som nykomling i 
HockeyAllsvenskan direkt till Playoff. Ambi-
tionen var att upprepa den bedriften den här 
säsongen, men så har det inte blivit. 
   Istället kämpar smålänningarna i botten för 
att undvika en negativ Kvalserie. 
   Vad är det som har hänt? 
   En av de främsta anledningarna är att laget 
inte kan göra mål. Man är ett av lagen som 
skjuter mest i serien, men är också ett av de 
sämsta lagen i serien på att göra mål.  
   - Det sitter i skallen på de flesta killarna. 
Mot Sundsvall hade vi upp emot 50 skott med 
riktigt vassa chanser, frilägen och sådant, men 
gjorde bara ett mål. Vi spelar bra men det sis-
ta lilla knyter sig, men jag vet inte varför, säger 
forwarden Andreas Sundin.  
 
25-årige Sundin gör sin första säsong i Troja 
efter att ha värvats från Bofors 
i somras.  
   Linköpingssonen hade många 
tunga år i början av seniorkarri-
ären innan han hamnade i fins-
ka andraligan och Jukurit - och 
där lossnade allt.  
   - Jag fick ett oerhört förtro-
ende av tränaren och han sade 
att jag var en viktig spelare, och 
att stora delar av spelet skulle 
byggas kring mig, berättar And-
reas.  
   - Jag fick mycket förtroende i 
alla spelformer, inklusive box 
och power play, och jag fick en 
bra start. Vi var ett etablerat lag 
i den serien, och det var lätt att 
komma till ett spelförande lag 
som var vana vid vinna.  
 
Efter ett år i Finland gick flytt-
lasset tillbaka till Sverige. Nästa 

anhalt i karriären blev Bofors - och där hade 
Sundin två framgångsrika säsonger innan han 
i somras alltså valde att skriva på för Troja.  
   Att det gick bra i Bofors berodde dels på 
det nyvunna självförtroendet från tiden i Fin-
land, dels på att han fick förtroende från start 
i klubben.  
   - Det var en mix av de sakerna. Självklart 
hade jag ett bra självförtroende när jag kom 
till Bofors men sedan kände jag också träna-
ren Niklas Czarnecki från tiden i Linköping. 
Det betyder mycket för mig att veta om att 
tränaren vill ha mig, han visste ju vad jag fick 
för, och i Bofors fick jag också det förtroende 
som jag behövde.  
 
När Sundin kom till Troja gjorde han det 
med två raka 15-målssäsonger i HockeyAll-
svenskan bakom sig.  

   Där fick han massor av förtro-
ende i viktiga lägen i matcherna.  
   Men så har det inte varit i Tro-
ja.  
   - Min roll i Bofors gentemot 
Troja är inte likadan. I Bofors 
fick jag spela mycket i power play 
och i de avgörande lägena, det 
gör jag inte i Troja. Man gör trots 
allt de flesta av sina poäng i po-
wer play så det blir svårt att jäm-
föra säsongerna poängmässigt, 
menar Sundin som inte alls är 
nöjd med sin säsong så här långt.  
   - Det har funnits matcher där 
det fungerat riktigt bra, men 
överlag är det inte alls godkänt. 
Poängproduktionen kan man 
stirra sig blind på, och den är un-
dermålig, men samtidigt får man 
se det som att hela laget under-
presterar och då är det svårt att 
leverera själv.  

Nytt lag, ny roll - inget Playoff 
Andreas Sundin: ”Vi trodde att det skulle vända” 

Offensiv spetsspelare och pålitlig målskytt i Bofors. Men i 
Troja har Andreas Sundin fått en annan roll - som grovjob-
bare. Det syns också i målprotokollet.  
- Det har funnits matcher där det fungerat riktigt bra, men 
överlag är det inte alls godkänt, säger Andreas.  
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Det har blivit åtta mål från Sundins klubba 
under hösten och vintern, en bra bit under 
målsnittet i Bofors.  
   Men så var det spelet i power play då - där 
är skillnaden. I år har det blivit ett power play-
mål, ifjol i Bofors blev det sju.  
   - Drar man bort speltiden i power play från 
ifjol så blir kanske poängproduktionen unge-
fär som den här säsongen, säger Sundin och 
medger att det är jobbigt att uppleva när det 
knyter sig målmässigt både för honom själv 
och laget.  
   - Visst är det frustrerande. Allt som går 
tungt för laget är jobbigt, och man försöker 
bara bidra med allt man kan. Vi har många 
skickliga offensiva spelare, men det är jobbigt 
att se när det låser sig.  
 
Inför säsongen hade Troja alltså ambitionen 
om att nå Playoff igen.  
   Två segrar på säsongens två första matcher 
lovade också gott, men sedan kom elva raka 
matcher utan tre poäng.  
   - Vi fick ett par segrar i början och då kän-
des det bra, men sedan dröjde det riktigt länge 
innan vi fick en ny trepoängare och det är 
klart att man funderar, men samtidigt vet man 
att serien är lång och förhoppningen var att 
det skulle vända... men det har det inte gjort. 
Vi har fått slita hårt för varje poäng, så visst 
har det satt sig lite grand i skallen, egentligen 
har hela laget – alla individer – underpresterat, 
analyserar Sundin 
   - Sedan vet man att det brukar vara tufft för 
nykomlingar under det andra året, men det 
har verkligen inte gått som varken spelare el-
ler fans hade hoppats.  
 
Säsongen ifjol i Bofors började också uselt. 
Då sparkade Bofors tränaren Magnus Arved-
son och ersatte honom med Sam Hallam, vil-
ket fick önskad effekt.  
   - Det som hände ifjol var att Arvedson kom 
in och ville ändra på väldigt många grejer, 
men det fanns ett spelsätt och en strategi som 
redan var inpräntad, och när Hallam tog över 
igen så gick han tillbaka till det gamla som 
Arvedson ändrat på. Det var nog det som fick 
in oss på det vinnande spåret, berättar Sundin.  
   Men forwarden ser inte sparkandet av en 
tränare som en långsiktig lösning.  
   - Laget kan säkert få en kick av det, men det 
handlar nog om ett kort perspektiv och inte i 
något långt perspektiv, säger Sundin som är 

 PROFILEN: 
 Andreas SUNDIN 
 Troja-Ljungby 
 25 år, 183 cm, 87 kg, Högerskytt 

nöjd med att Troja satsat på kontinuitet - både 
på spelar– och ledarsidan - trots att de sports-
liga framgångarna uteblivit.  
   - Ledningen tror på den trupp vi har och jag 
tror att det kan vara helt rätt att köra på den 
inslagna vägen.  
 
Det går dock inte att blunda för att det kan 
bli negativt kval för Troja. Ett kval som man 
inte får underskatta.  
   - Som ett HockeyAllsvenskt lag i det kvalet 
har du allt att förlora, och alla vill ju slå Troja. 
Det är knivigt, men det är något man får tack-
la om man väl skulle hamna där, menar Sun-
din som hoppas man slipper kvalet.  
   - Det skiljer inte många poäng uppåt. Med 
trepoängssystemet går det att klättra snabbt. 
Vi ska vända på det här...  

TEXT: JONAS GUSTAVSSON 
BILD: SPORTSPHOTO 
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Redan som 16-åring tog han plats i Färjestads 
bås som andremålvakt. Som 17-åring debute-
rade han – med stor framgång – i Elitserien. 
Och nu, blott 19 år gammal, gör han succé på 
två fronter; dels som utlånad till Bofors i All-
svenskan, dels i Färjestad med vilka han fått 
spela två matcher hittills under säsongen.  
   Lägg därtill att han redan hunnit bli inkallad 
till Tre Kronors VM-läger och vaktat målet i 
en träningsmatch mot NHL-laget Detroit Red 
Wings med alla dess världsstjärnor och ni för-
står att det här är en kille som inte vill spilla 
onödig tid på sin väg mot stjärnorna.  
   Så om det stämmer att målvakter är som 
bäst kring 30 – och hans utveckling fortsätter 
i samma takt och riktning – har supertalangen 
Andro Michel sannerligen en lång och fram-
gångsrik karriär framför sig … 
Hur tycker du att inledningen av säsong-
en varit? 
   – Jag är mycket nöjd. Det har gått bra både i 
Bofors och i de matcher jag fått chansen med 
Färjestad. Båda lagen har spelat bra och har 
en stark defensiv och då är det också lättare 
för mig att lyckas.    
Vilka är dina personliga mål den här sä-
songen? 
   – Att försöka visa vad jag kan varje gång jag 
får chansen. Jag vill utvecklas så mycket som 
möjligt och för att göra det måste jag spela 
många matcher. Får man spela mycket och 
känna förtroende växer man som spelare. 
… och på längre sikt? 
   – Jag vill spela med de bästa lagen i de bästa 
ligorna. För att nå högsta nivå ska jag försöka 
förbereda mig så bra jag kan på alla plan; äta 
rätt, träna rätt, och så vidare. Jag tänker inte 
lämna något åt slumpen för att nå mina mål i 
karriären.  

Vem eller vilka har betytt mest för din kar-
riär? 
   – Min familj, inte minst min pappa, har be-
tytt väldigt mycket genom att stötta mig på 
alla sätt. Sedan vill jag också lyfta fram två 
målvaktstränare; dels Kennet Larsson som 
betydde oerhört mycket när jag var i tioårsål-
dern, och så givetvis Erik Granqvist i Färje-
stad som har finputsat alla smådetaljer i mitt 
spel.  
Har du någon idol eller förebild?  
   – Jag har tagit till mig mycket av och sett 
upp till Färjestads målvakter genom åren. Inte 

Guldgallret 7/14: Andro Michel, Bofors 

Sett upp till Färjestads målvakter 
HockeyAllsvenskan och Viasat står bakom ”Guldgallret”. 
En utmärkelse som tillfaller den mest lovande spelaren 
född 1990 eller senare. Varje klubb har nominerat en spela-
re som kommer att följas under säsongen. Den slutliga 
vinnarens klubb får 100 000 kr. 
   En och en presenteras här - dags för målvakten Andro 
Michel, Bofors. 
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minst Martin Gerber som jag snappade upp 
en hel del tekniska grejer från när han vaktade 
målet i klubben. Och så lärde jag mig en hel 
del av Jonas Gustafsson.  
Vilka är dina främsta styrkor?  
   – Jag spelar ett modernt målvaktsspel. Min 
spelstil går kortfattat ut på att vara lugn och 
stor i målet. Jag fokuserar på pucken och för-
söker släppa så få returer rakt ut i boxen som 
möjligt. 
Vilka är höjdpunkterna hittills i din karri-
är? 
   – Min första elitseriematch, säsongen 
2007/08. Vi vann med 6–3 mot Linköping 
och jag spelade bra. Det var en underbar 
känsla. Men även hela förra säsongen med 
Skåre var en fin upplevelse. Eftersom Skåre är 
min moderklubb kändes det stort att spela en 
A-lagssäsong med dem i division 1.  
Hur är det att vara utlånad och spela med 
två klubbar?  
   – Det fungerar utmärkt. Färjestad och Bo-
fors har en bra dialog och har löst de match-
krockar som uppstått på ett smidigt sätt. Själv 
är jag bara lycklig som får spela med båda 
klubbarna.   
Slutligen – hur känns det att bli nomine-
rad till Guldgallret? 
    – Konkurrensen är ju knivskarp så det är 
klart att det känns jättehedrande. Nominering-
en är en extra morot för mig i min fortsatta 
satsning.  
 
Färjestads målvaktstränare Erik Granqvist 
om Andro:  
Andro är en oerhört seriös, noggrann och 
målmedveten kille. Jag skulle kunna väcka ho-
nom mitt i natten och be honom bestiga ett 
berg – och han skulle komma direkt! Andro 
har alla de viktigaste egenskaperna och dessut-
om förmågan att fokusera på rätt saker, det 
vill säga att ta nästa puck och ge 100% för att 
laget ska vinna. Andro är en härlig människa 
med en ljus framtid som målvakt.  
 
FAKTA/Andro Michel 
Född: 11 juni 1990.  
Position: Målvakt.  
Längd: 187 cm. 
Vikt: 83 kilo. 
Moderklubb: Skåre BK. 

Det finns ett par riktigt intressanta och vassa 
målsviter i HockeyAllsvenskan just nu.  
   Moras kvicke ytter Mikael Zettergren har 
den längst levande målsviten. Han har gjort 
mål i fem raka matcher.  
   Näst bäst är Malmös toppcenter Carl Söder-
berg som har gjort mål i tre raka matcher.  
 
Ingen spelare är ännu i närheten av att hota 
Boforsforwarden Jacob Blomqvists toppno-
tering på poäng i 13 raka matcher. 
   Faktum är att det är dåligt med hyfsat långa 
sviter överlag för tillfället. Zettergren står sig 
bra med mål och poäng i fem raka matcher. 
Det är den längsta just nu levande poängsvi-
ten - en ledning han delar med Örebros po-
ängspruta Conny Strömberg som också gjort 
poäng i fem raka matcher. .  
   Carl Söderberg är näst bäst med poäng i 
fyra raka matcher.  
 
Bland backar har Växjös Josh MacNevin nu 
lyckats göra poäng i sex raka matcher, och det 
innebär att han är den back som har gjort flest 
raka matcher med poäng i serien.  
   Sviten tog slut efter sex matcher eftersom 
MacNevin blev poänglös i hemmakampen 
mot Sundsvall. 
   Ett antal andra backar har gjort poäng i fem 
raka matcher.  
 
Angående backar kan också nämnas att 
Björklövens hårding Johan Svedberg har gjort 
fyra mål på de två senaste hemmamatcherna. 
Det innebar en fördubbling av säsongens mål-
skörd 
 
En intressant notering kan också göras från 
Örebros vinstmatch med 3-1 mot Västerås. 
Kedjan med Conny Strömberg, Henrik Löw-
dahl och Jonas Almqvist låg bakom samtliga 
tre mål, och alla noterades för ett mål och två 
assist. Kanske inte unikt, men i alla fall värt att 
lyfta fram.  

Statistikkoll:  

Zettergren 
öser in mål 

TEXT: JONAS GUSTAVSSON 

TEXT: KONSTANTIN FOUSSIANIS, 
TIDNINGEN HOCKEY 
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Veckokrönikan:  

”Deadline närmar sig” 

Det är alltid spännande att följa slutspurten 
mot transferstoppet. 
   Fast frågan är om det blir så många sena 
värvningar. Kanske, men det ekonomiska lä-
get, som var värst i somras och höstas, har 
säkerligen satt sina spår, så några dyra inve-
steringar betvivlar jag. 
   Dessutom känns det som att flera klubbar 
redan har sett om sitt hus. Leksand gjorde 
nyligen klart med Tony Virta, Malmö hämtade 
in Don MacLean för länge sedan och för-
stärkte nyligen med målvakten Johan Svens-
son. Carl Corrazzini har anlänt till Västerås, 
Sami Sandell har varit ett tag i Troja och Väx-
jö har gjort klart med Johan Thalberg. Klub-
barna har varit ute i god tid, om man säger så. 
   Många hål har också lösts med sena elitse-
rielån, där Björklöven hämtat in Thomas En-
ström (Modo), Växjö har gjort klart med 
Christopher Liljewall (Rögle), Mora har lånat 
Marcus Nygren (Färjestad) och Leksand har 
knutit till sig Markus Karlsson (Färjestad). 
Alla för att fylla upp skadeluckor. 
 
Finns det då några klubbar som kommer att 
vilja förstärka ytterligare? 
   Bofors har aviserat att man letar efter en 
forward, bland annat på grund av Mikael 
Erikssons axelproblem, så det återstår att se 
vad som händer där. Karlskogalaget fick nyli-
gen nej tack från veteranen och fjolårets lag-
kapten Björn Östlund som var aktuell för en 
comeback. 
   Malmö är på jakt och har, enligt rykten, fyra 
namn på sin lista, tre backar och en forward. 
Frank Banham, som tidigare spelat i Malmö, 
är forwarden på listan. 
 
I övrigt är det tveksamt. Leksand vill ha en 
back till, men det är inte säkert att man har 
muskler för det. AIK, Mora, Almtuna och 
Växjö har troligen inte ekonomin att förstärka 
mer än de redan gjort. 

   Västerås och Björklöven brukar inte vara 
blyga på spelarmarknaden, men med tanke på 
deras tabelläge i ingenmansland tror jag man 
håller i pengarna – även om Björklöven myn-
tat att en forward kan vara på ingång. Kanske 
löste lånet av Thomas Enström från Modo 
den frågan. 
 
En intressant notering från ifjol är att de två 
kvallagen – då var det Huddinge och Nybro – 
valde att förstärka ordentligt i januari. Frågan 
är om Oskarshamn, Troja och Sundsvall avi-
serar att göra detsamma? 
   Nja, Troja tackade av ekonomiska skäl nej 
till en comebackande Ryan Glenn, så där lär 
det inte bli något, och ekonomin totalt sett 
mår, enligt tidningsuppgifter, inte bra i före-
ningen. I Sundsvalls fall lär det inte heller bli 
några värvningar – där handlar det snarare om 
att knyta upp lån, som man gjort med Modo-
backen Jens Westin. Oskarshamn då? Tja, de 
har redan bytt massor av spelare under sä-
songen, så nej, nu inser man nog själva att 
man måste satsa på kontinuitet. 
 
Betyder detta en tråkig väntan på 31 januari? 
   Nej, Bofors och Malmö lär värva, och sedan 
brukar det alltid ramla ner några överraskande 
bomber. Det lär det göra i år också. 
 
--- 
 
En kort tillbakablick på januarivärvningarna 
ifjol… så här förstärkte lagen då (och jag tror 
jag fått med alla spelare): 
 
Björklöven: Mike Egener, Pasi Petriläinen. 
Jens Westin (lån), Tobias Forsberg (lån) 
Huddinge: Mikael Ahlén (lån), Marcus Weins-
tock (lån) 
Leksand: Antti-Jussi Niemi, Mathias Johans-
son, Robert Petrovicky 

VECKOKRÖNIKA ”Januari tickar på i en snabb takt, och därmed närmar 
sig också deadline för övergångar i ishockeysverige (31 januari). Ifjol för-
stärkte hälften av lagen i HockeyAllsvenskan under den sista månaden”, 
skriver Jonas Gustavsson.  
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Mora: Ross Lupaschuk, Martin Johansson 
(lån) 
Nybro: Patrick Hucko, Scott Champagne 
Troja: Toivo Suursoo 
Västerås: Ola Svanberg, Greg Jacina, Peter 
Öberg 
Växjö: Mika Aho (lån) 
 
--- 
 
Det jag också vill notera från veckan är 
att… 
… Leksand fortsätter att lita till rutin när man 
förstärker i slutet av säsongen. Är Tony Virta 
vad man letar efter? Med honom, Peter Nord-
ström och Thomas Rhodin som nya veteraner 
i laget, kan man i alla fall inte skylla på orutin i 
Kvalserien. 
… målfattiga Björklöven slog till med hela 8-2 
mot Oskarshamn. Forne storskytten Jonas 
Floberg hade tre assist – lika många som han 
haft på hela säsongen tidigare. Lossnar det för 
Löven offensivt nu? 
… det dröjde åtta matcher innan Carl Coraz-
zini satte sitt första mål för Västerås. 
… det dröjde 23 matcher innan Justin Cox 
satte sina två första mål för Oskarshamn. 
 
--- 
 
Veckans Lista 
 
1: AIK 
4-1 hemma mot Leksand blev ytterligare en 
indikation på AIK:s fantastiska form för till-
fället. Laget har nu sju raka segrar och har 
klättrat upp en andraplats i tabellen av bara 
farten, inte minst tack vare en strålande defen-
siv och en storspelande målvakt i Christopher 
Heino-Lindberg. Laget har bara släppt in tre 
mål på de tre senaste matcherna. Dessutom 
har man offensiv produktion från många spe-
lare, med toppkedjan i form av Daniel Bång, 
Johan Ryno och Christian Sandberg som går i 
bräschen. 
2: Joakim Lundström 
Modolånet Michal Zajkowski var fantastisk 
under sina matcher i Sundsvall, men är han 
saknad? Knappast med tanke på hur bra Joa-
kim Lundström spelar just nu. Burväktaren 
har varit fenomenal i Sundsvall som nu plock-
at poäng i fyra raka matcher. Lundström kan 
själv kreditera sig poängen borta mot Växjö 
och Troja – där var han en vägg trots att de 

småländska lagen bombarderade honom med 
skott. 
3: Carl Söderberg 
Mål i tre raka matcher – inklusive det enda 
målet i den viktiga hemmamatchen mot Alm-
tuna – gör att Calle Söderberg levererar i 
Malmö. Skåningarna har en något tveksam 
form där man tvingats till många övertidsperi-
oder och straffläggningar den senaste tiden, 
men poäng i fyra av fem matcher får ändå ses 
som godkänt. Laget lider av att Teemu Kesä 
är borta resten av säsongen på grund av ska-
da, vilket gör att en spelare som Carl Söder-
berg får ta än större ansvar som stjärna. Tre 
mål på tre matcher visar att han är på rätt väg. 
4: Mikael Zettergren 
Det går inte att sluta ösa beröm över Moras 
alla kvicka och fyndiga forwards, och Mikael 
Zettergren är verkligen glödhet just nu. Den 
skottglade yttern har gjort mål i fem raka mat-
cher. Innan Zettergrens målsvit hade Mora 
två raka förluster, nu har man fem raka med 
poäng vilket inkluderar tre trepoängare. Mora 
är och förblir en intressant utmanare i toppen 
av HockeyAllsvenskan. 
5: Elitserielånen 
Jag har sagt det innan, och jag säger det igen: 
elitserielånen förgyller HockeyAllsvenskan. 
Spelare som Jens Westin, Marcus Nygren, 
Thomas Enström och Christopher Liljewall 
finns bland de senaste tillskotten i serien, och 
flera av dem imponerar. Den relativt nyinför-
da regeln som innebär att lagen får behålla 
inlånade spelare även efter den 31 januari var 
ett riktigt bra drag att införa – talanger som 
tvingades tillbaka till Elitserien och bänken 
gynnade ingen. Låt dem frodas i HockeyAll-
svenskan istället. 
Utanför: Troja-Ljungby 
Poängen uteblir och ekonomin ser kärv ut. 
Det är ingen rolig säsong för Troja-Ljungby, 
som fick ännu mer salt i såren när man senast 
på hemmaplan mot värsta rivalen Växjö tap-
pade en 2-0-ledning och föll med 4-2. Det är 
inte många glada miner i Ljungby just nu. 
 
Fotnot: Åsikter och synpunkter som kan 
framföras i krönikor och är personliga och 
inte uttryck för en officiell uppfattning inom 
HockeyAllsvenskan eller dess styrelse. 

KRÖNIKÖR: JONAS GUSTAVSSON 


